
УГЛЕДНИ ЧАСОВИ 

 

- У складу са смерницама Министарства просвете за организацију васпитно - образовног 

рада, дана 7. 9. 2023. године одржана је радионица на тему "Правила понашања у школи" 

чији су реализатори наставнице Кристина Милошевић, Јелена Николић и Магдалена 

Мишић. Ученици средње школе су кроз радионицу стекли знања о прихватљивим и 

неприхватљивим моделима понашања у школи и усвојили позитивне облике понашања 

који се заснивају на поштовању, солидарности и неговању пријатељства. 

 

- У оквиру тематске недеље, 8. 9. 2023. године, одржана је радионица под називом "Лепо 

понашање на интернету". Радионица је одржана за ђаке средње школе у свечаној сали. 

Ученици су aктивно учествовали и износили своја знања о интернету и друштвеним 

мрежама. На крају радионице су имали прилике да погледају видео снимак и на 



илустративан начин схвате да смо сви различити, али да сви морамо да поштујемо једни 

друге.  Реализатори радионицe су наставнице Петра Јанковић Марчета и Неранџа Ђукић. 

        

-У четвртак, 7. децембра, у одељењу III разреда, одржан је угледни час из Природе и 

друштва "Симболи наше државе". Ученици су на забаван начин научили име наше државе, 

упознали се са изгледом територије и државним симболима Републике Србије. Реализатор 

часа је нставница Маријета Мандарић. 

 

        

 

 



 

 

       

-У уторак, 12. 12.2023., у млађој и старијој предшколској групи одржан је угледни час из 

почетног математичког образовања "Велико-мало". Деца су кроз игру и причу активно 

учествовала и усвојила појмове "Велико-мало". Час су одржале наставнице Драгана 

Трипковић и Ивана Прокић.  

               

  



 

 

           

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                           



- Дана 22.12.2023.у четвртом разреду је одржан угледни час на тему "Воће и поврће у 

јесен". Ученици су кроз различите активности обновили своја знања и научили нешто 

ново. Реализатор је наставница Радица Ковачевић. 

                     

 



 

 

     

 

 

                  

 

 

 

- Дана 27.12.2023. одржан је час из биологије, наставна јединица: Здраве навике-храна и 

пиће. Час је реализовао Никола Бојовић, ментор: Мирјана Ивановић. 

 

-Дана 14.11.2023. колегиница Јелена Соврлић-Пајић је у оквиру свог приправничког стажа 

одржала час у одељењу 5/1 пред комисијом коју су чинили директорка школе Мирјана 

Ивановић, помоћник директора Снежана Николић и ментор Јасмина Невенић. 

Наставна Јединица: Врсте саобраћаја у оквиру наставне теме Саобраћај. 



Јесења радионица у учионици другог разреда 

 

  



 


